



Sekcija elektronikov sodelovala na konferenci AIG 05.

V Kongresnem centru hotela Habakuk pod Pohorjem je od 07. do 08. aprila 2005 potekala največja konferenca o avtomatizaciji v industriji in gospodarstvu pri nas. Udeležili smo se je tudi iz sekcije elektronikov pri OOOZ Maribor in OZS. Obrtna zbornica Slovenije je bila ena izmed sponzorjev konference, ki so jo organizirali: Univerza Maribor, Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko (UM-FERI), Inštitut za avtomatiko in robotiko v sodelovanju s Fakulteto za elektrotehniko iz Ljubljane, Inštitutom Jožef Stefan iz Ljubljane ter podjetjem Metronik iz Ljubljane. Predsedujoči konference je bil **prof. dr. Boris Tovornik**, častna predsednika pa sta bila **prof. dr. Karel Jezernik** iz FERI, Univerze v Mariboru in **prof. dr. Stanko Strmčnik** iz Inštituta Jožef Stefan. Konference se je udeležilo več kot 200 udeležencev iz industrije, gospodarstva in akademskega okolja. Konference se je udeležil tudi predsednik sekcije elektronikov pri Območni obrtni Zbornici Maribor in Obrtni zbornici Slovenije **Janez Škrlec**. Organizirana je bila tudi okrogla miza z ministrom za gospodarstvo **mag. Andrej Vizjakom**. Naslov okrogle mize je bil **Z intenzivnejšim razvojem tehnologije vodenja (avtomatizacije in informatizacije) do večje konkurenčnosti slovenskega gospodarstva**. Cilj konference je bil predstaviti stanje na področju računalniške avtomatizacije v slovenski industriji in gospodarstvu ter sprožiti razpravo o tej problematiki. Po uradnem delu je bila OZS povabljena v diplomatski klub hotela Habakuk, kjer se je izvedla druga zelo pomembna okrogla miza o mehatroniki in visokošolskem poklicnem standardu VII. stopnje ter o interdisciplinarnih znanostih nasploh. Okroglo mizo, ki sta jo organizirala Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko ter Fakulteta za strojništvo Univerze Maribor, so vodili vodja Sveta za interdisciplinarne študijske smeri **prof. dr. E. Kiker** in **prof. dr. Karel Jezernik** ter mnogi drugi eminentni gosti. Okrogle mize pa se je udeležil tudi predstavnik CPI (Centra za poklicno izobraževanje RS) **Dare Hribar**. Zaključek konference AIG 05 in obeh okroglih miz je bil spodbuden, kljub temu pa so gostje opozorili na veliko nedorečenost, ki je povezana z gospodarstvom, predvsem pa z avtomatizacijo v industriji in gospodarstvu. Sodelovanje elektronikov na takšnih konferencah le še potrjuje velik razvoj sekcije, predvsem v povezavi z univerzami in naprednimi institucijami.

Predsednik sekcije elektronikov: **Janez Škrlec** 27